

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ  
ЗАУРАЛЬЕ

27 ФЕВ 1973.

от . . . . .

г. Курган

Газета № . . . . .

# К ДРУЗЬЯМ-КУКОЛЬНИКАМ

Между тюменским и курганским кукольными театрами установились добрые контакты, которые скреплены теснее соответствующим договором. Кукольники обмениваются гастролями. В ноябре курганцы показывали в Тюмени спектакль «Иван —

крестьянский сын». Дважды выступили по телевидению. В феврале тюменцы приехали с ответным визитом. Они привезли для юных зрителей спектакль «Волшебная калаша» по пьесе Ю. Матвеева. Это веселое повествование о смелости и отваге, а герои

его — зверушки.

Свою работу тюменский коллектив показал уже в домах и дворцах культуры Кургана и в школах №№ 40, 10 и 41. Гастроли продлятся до конца месяца.

Недавно состоялась встреча двух творческих коллективов.

Тюменские гости посмотрели у курганцев «Маленькую фею», а курганские кукольники — «Волшебную калашу». Взаимный обмен опытом и взаимная критика пошли на пользу друзьям по искусству.

Скоро тюменцы отпразднуют новоселье: входит в строй новый кукольный театр. Курганские коллеги приглашены на праздник.